



Szegedi szlovák hirdetés



Kedves Tagársunk!

Örömmel értesítjük, hogy egyesületünk az idén is megszervezi nyári honismereti táborát az anyaországban. A táborba elsősorban egyesületi tagjainkat várjuk, de szívesen látjuk pártoló, tiszteletbeli tagjainkat, vagy érdeklődőket a szlovák kultúra iránt.

A tábor helyszíne: **Kassa és a Szlovák Paradijsom.**

Időpontja: **2013. július 27. – 2013. augusztus 03.**

A tábor részletes programja és költségvetése jelenleg készül, de már most szeretnénk néhány programról tájékoztatást nyújtani a tagságnak.

Július 27-én a délelőtti órákban érkezünk Kassára Európa kulturális fővárosába, ahol a történelmi belvárossal ismerkednénk meg és részt vennénk a színes rendezvénysorozat programjain. Az előző évekkel eltérően az idén nem a hagyományos kultúrával, hanem a mai szlovák művészettel, kosztárs zenészekkel szeretnénk a tábor résztvevőit megismertetni.

Július 29-én reggeli után utaznánk a Szlovák Paradijsomba, ahol elsősorban egész napos túrákat szervezünk. Mindenképpen szeretnénk megtekinteni a közeli Hernád-áttörést. Ezek a túrák megkövetelik a kényelmes lábbelit, megfelelő esőkabátot, hátizsákot és az egyének igényeinek megfelelő túrázási eszközöket. Az európai egészségügyi biztosítási kártya E-111 beszerzése kötelező, biztosítás kötése ajánlott!

Az utazást egyénileg, személygépkocsival tervezzük.

A tábor költsége 165 EUR/fő (szállás és félpanzió). A belépők, ebéd és benzinköltség ebben az összegben még nem szerepelnek. Ez még kb. 70-80 EUR fejenként, gyermekeként 45-50 EUR. Maga a tábor programja és a különböző programok megszervezése ingyenes. Vezetőségünk arra törekszik, hogy a tagság költségéhez hozzájáruljon szervezetünk.

Természetesen egyesületünk az idén is pályázott erre a projektre, sajnos választ még nem kaptunk. Projektünket a Szegedi Szlovák Önkormányzat is támogatja majd anyagilag, ezt az összeget a gépkocsik üzemanyag költségére szeretnénk fordítani. Annak a gépkocsinak a költségéhez tudunk hozzájárulni, mely legalább 3 egyesületi tagot szállít.

A szállást Kassán a Penzion Grandban (www.penziongrand.eu) a Szlovák Paradijsomban pedig a Hotel Florában (www.hotelfloraslovenskyraj.com) szállodában foglaltunk.

Ezért kérjük Önöket, hogy a táborra 2013. június 5-ig jelentkezzenek dr. Ocsovszki Imrénél, (tel.: 70/601-96-12), szervezetünk gazdasági vezetőjénél. A jelentkezést 100 EUR/fő befizetésével tudjuk elfogadni, melyet akkor sem áll módunkba visszatéríteni, ha az utazásra jelentkező önhibáján kívül nem tud eljönni. Ellenben, ha a jelentkező helyett más valaki utazna, megteheti, de erről a személyről a jelentkezőnek kell gondoskodni.

A vezetőség nevében:

Dr. Ocsovszki Imre

gazdasági vezető